
«Κύμα ζέστης» στη χώρα το Σαββατοκύριακο - Πού θα «χτυπήσουν» 37άρια

Καιρός για παραλία, καθώς θα ξεπεράσει τους 35 βαθμούς η μέγιστη θερμοκρασία
το Σαββατοκύριακο, σύμφωνα με τις προβλέψεις των μετεωρολόγων. ...

      

Την ηλιοφάνεια και την άνοδο της θερμοκρασίας σε υψηλά για την εποχή επίπεδα
θα έχουν ως αποτέλεσμα οι αντικυκλωνικές συνθήκες ατμοσφαιρικής κυκλοφορίας
που θα επικρατήσουν στη χώρα μας τις επόμενες ημέρες.
Όπως φαίνεται στους χάρτες του meteo.gr που ακολουθούν, το Σάββατο η μέγιστη
θερμοκρασία στα ηπειρωτικά θα φτάσει τους 35 βαθμούς Κελσίου σε κάποιες
περιοχές της χώρας, ενώ η απολύτως μέγιστη αναμένεται να είναι οι 37 βαθμοί
στην Κεντρική Μακεδονία. Ανάλογα υψηλές θα είναι οι τιμές της θερμοκρασίας και
την Κυριακή, οπότε αναμένεται άνοδος και στα δυτικά.
Ειδικότερα στην τελευταία πρόβλεψή του το meteo.gr αναφέρει: «Οι
αντικυκλωνικές συνθήκες ατμοσφαιρικής κυκλοφορίας που θα επικρατήσουν στην
χώρα μας τις επόμενες ημέρες, θα έχουν ως αποτέλεσμα την ηλιοφάνεια και την
άνοδο της θερμοκρασίας σε υψηλά για την εποχή επίπεδα. Όπως φαίνεται στον
χάρτη που ακολουθεί, το Σάββατο 08/06 η μέγιστη θερμοκρασία στα ηπειρωτικά θα
φτάσει τους 35 βαθμούς Κελσίου σε κάποιες περιοχές της χώρας, ενώ η
απολύτως μέγιστη αναμένεται να είναι οι 37 βαθμοί στην Κεντρική Μακεδονία.
Ανάλογα υψηλές θα είναι οι τιμές της θερμοκρασίας και την Κυριακή 09/06, οπότε
αναμένεται άνοδος και στα δυτικά. Σας ευχόμαστε καλό Σαββατοκύριακο και καλές
βουτιές!».
Καιρός για παραλία, καθώς θα ξεπεράσει τους 35 βαθμούς η μέγιστη θερμοκρασία
το Σαββατοκύριακο, σύμφωνα με τις προβλέψεις των μετεωρολόγων.
Πηγή: meteo.gr
Ο καιρός το Σάββατο
Αναλυτικότερα, το Σάββατο αναμένεται ηλιοφάνεια με τοπικές μόνο νεφώσεις τις
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θερμές ώρες τη ημέρας, κατά κύριο λόγο στα ορεινά, όπου και υπάρχει πιθανότητα
για σύντομες τοπικές βροχές. Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα των
ηπειρωτικών θα είναι σχετικά αυξημένες.
Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 16 έως 30 βαθμούς, στην
υπόλοιπη Μακεδονία και τη Θεσσαλία από 18 έως 37, στη Θράκη από 19 έως 33, στα
δυτικά ηπειρωτικά από 17 έως 31, στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 18 έως 34, στα
νησιά του Ιονίου από 17 έως 34, στα νησιά του Αιγαίου από 19 έως 32 και στην Κρήτη
από 15 έως 29.
Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4 έως 6 μποφόρ και στο
Κεντρικό και Νοτιοανατολικό Αιγαίο τοπικά έως 7 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα
πνέουν από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ, όμως τις θερμές ώρες
της ημέρας θα γίνουν βόρειοι και βορειοδυτικοί 3 έως 5 μποφόρ. Newsbomb

  

  

Στην Αττική αναμένεται ηλιοφάνεια. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις
2 έως 4 και τοπικά το μεσημέρι έως 5 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της
πόλης θα κυμανθεί από 24 έως 33 βαθμούς.
Στη Θεσσαλονίκη αναμένεται ηλιοφάνεια, με τοπικές μόνο νεφώσεις τις θερμές
ώρες της ημέρας. Οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις 2 έως 4
μποφόρ. Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα θα είναι σχετικά αυξημένες.
Η θερμοκρασία στο κέντρο της πόλης θα κυμανθεί από 22 έως 35 βαθμούς.
Από τη ζέστη... ξανά στις καταιγίδες! Η προειδοποίηση του Σάκη Αρναούτογλου
Αν και οδεύουμε ολοταχώς προς το δεύτερο δεκαήμερο του Ιουνίου ο καιρός
εξακολουθεί να παρουσιάζει πολλές εναλλαγές, καθώς συνεχίζεται η αστάθεια. Ο
Σάκης Αρναούτογλου τονίζει πως θα υπάρξει το Σαββατοκύριακο μια πρόσκαιρη
παύση, η οποία θα οδηγήσει και σε σημαντική άνοδο της θερμοκρασίας, όμως τη
Δευτέρα και κυρίως την Τρίτη, θα επανέλθει το... φθινοπωρινό σκηνικό του καιρού,
με βροχές και καταιγίδες -πιθανότατα- στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.
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